
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00347
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 09-13/JUNHO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

85 3,4 3,4 3,4
498 19,9 19,9 23,3
699 28,0 28,0 51,3
501 20,1 20,1 71,3
437 17,5 17,5 88,8
280 11,2 11,2 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1263 50,5 50,5 50,5
1237 49,5 49,5 100,0
2500 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
presidente nas próximas eleições? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
7 Enéas
10 Branco/ Nulo/ Nenhum

11 Não Sabe
12 José Sarney
14 Antônio Carlos 
Magalhães
15 Paulo Maluf
16 Antônio Brito
17 Ciro Gomes
18 Silvio Santos
19 Mário Covas
20 Itamar Franco
21 Collor
22 Fleury
23 Roberto Requião
24 Álvaro Dias
25 Jaime Lerner
26 Tasso Jereissati
27 Íris Rezende
28 Outras respostas
29 Miguel Arraes
Total

Omisso Sistema
Total

546 21,9 21,9 21,9
45 1,8 1,8 23,7

200 8,0 8,0 31,7

26 1,0 1,0 32,7
3 ,1 ,1 32,8

40 1,6 1,6 34,5
10 ,4 ,4 34,8

245 9,8 9,8 44,6

1308 52,3 52,4 97,0
17 ,7 ,7 97,7

5 ,2 ,2 97,8

8 ,3 ,3 98,2
3 ,1 ,1 98,3
1 ,0 ,0 98,3
2 ,1 ,1 98,4
3 ,1 ,1 98,5
2 ,1 ,1 98,6
3 ,1 ,1 98,7
0 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,8
1 ,1 ,1 98,8
1 ,0 ,0 98,9
1 ,0 ,0 98,9
1 ,0 ,0 98,9

26 1,0 1,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0
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p4 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem 
você votaria para presidente da República? (Estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
10 Em branco/ nulo/ 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1023 40,9 40,9 40,9
167 6,7 6,7 47,6
474 19,0 19,0 66,6

73 2,9 2,9 69,5
22 ,9 ,9 70,4

154 6,2 6,2 76,6
56 2,2 2,2 78,8

7 ,3 ,3 79,1
8 ,3 ,3 79,4

285 11,4 11,4 90,8

230 9,2 9,2 100,0
2499 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0

p5 Na sua opinião, qual destes candidatos será o presidente eleito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1394 55,8 55,8 55,8
119 4,8 4,8 60,6
388 15,5 15,5 76,1

18 ,7 ,7 76,8
11 ,4 ,4 77,2

107 4,3 4,3 81,5
12 ,5 ,5 82,0

4 ,1 ,1 82,1
3 ,1 ,1 82,2

444 17,8 17,8 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0
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p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Lula e 
FHC em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
3 Fernando Henrique 
Cardoso
10 Em branco/ nulo/ 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1275 51,0 51,0 51,0
893 35,7 35,7 86,8

211 8,5 8,5 95,2

120 4,8 4,8 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p7 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Lula e 
Orestes Quércia em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
6 Orestes Quércia
10 Em branco/ nulo/ 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1450 58,0 58,0 58,0
570 22,8 22,8 80,9
339 13,6 13,6 94,4

139 5,6 5,6 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

p8 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre FHC e 
Orestes Quércia em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Orestes Quércia
10 Em branco/ nulo/ 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1296 51,8 51,9 51,9

485 19,4 19,4 71,3
501 20,0 20,1 91,4

216 8,6 8,6 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0
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p9 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Lula e 
Leonel Brizola em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
10 Em branco/ nulo/ 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1458 58,3 58,4 58,4
486 19,5 19,5 77,8
426 17,0 17,0 94,9

128 5,1 5,1 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (estimulada e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
11 Não sabe
12 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
13 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

495 19,8 20,0 20,0
678 27,1 27,3 47,3
155 6,2 6,2 53,5

196 7,8 7,9 61,4
121 4,8 4,9 66,3
151 6,0 6,1 72,4
178 7,1 7,2 79,6

32 1,3 1,3 80,8
20 ,8 ,8 81,6

221 8,8 8,9 90,5
110 4,4 4,4 95,0

125 5,0 5,0 100,0

2482 99,3 100,0
18 ,7

2500 100,0
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p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em qual mais? 
(estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
Total

Omisso Sistema
Total

1411 56,4 56,5 56,5
141 5,6 5,6 62,1
144 5,8 5,8 67,9

219 8,7 8,7 76,6
122 4,9 4,9 81,5
176 7,0 7,0 88,6
171 6,8 6,8 95,4

64 2,6 2,6 98,0
50 2,0 2,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em qual mais? 
(estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
Total

Omisso Sistema
Total

1921 76,8 76,8 76,8
12 ,5 ,5 77,3

139 5,6 5,6 82,9
156 6,2 6,2 89,1

83 3,3 3,3 92,5
93 3,7 3,7 96,2
50 2,0 2,0 98,2
44 1,8 1,8 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0
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p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em qual 
mais? (estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
Total

Omisso Sistema
Total

2101 84,1 84,1 84,1
9 ,4 ,4 84,5

125 5,0 5,0 89,5
96 3,9 3,9 93,3
82 3,3 3,3 96,6
47 1,9 1,9 98,5
38 1,5 1,5 100,0

2498 99,9 100,0
1 ,1

2500 100,0

p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em qual 
mais? (estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
Total

Omisso Sistema
Total

2179 87,2 87,2 87,2
0 ,0 ,0 87,2
9 ,4 ,4 87,6

109 4,3 4,3 91,9
94 3,8 3,8 95,7
70 2,8 2,8 98,5
37 1,5 1,5 100,0

2498 99,9 100,0
1 ,1

2500 100,0
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p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em qual mais? 
(estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
6 Orestes Quércia
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
Total

Omisso Sistema
Total

2229 89,2 89,2 89,2
0 ,0 ,0 89,2
0 ,0 ,0 89,2

0 ,0 ,0 89,2
4 ,1 ,1 89,4

109 4,4 4,4 93,8
87 3,5 3,5 97,3
69 2,7 2,7 100,0

2498 99,9 100,0
1 ,1

2500 100,0

p11g E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em qual 
mais? (estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Esperidião Amin
7 Enéas
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
Total

Omisso Sistema
Total

2308 92,3 92,4 92,4
0 ,0 ,0 92,4
1 ,0 ,0 92,4

107 4,3 4,3 96,7
82 3,3 3,3 100,0

2498 99,9 100,0
1 ,1

2500 100,0

p11h E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em qual 
mais? (estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Walter Queiroz
9 Almirante Fortuna
Total

Omisso Sistema
Total

2394 95,8 95,8 95,8
1 ,0 ,0 95,8

104 4,2 4,2 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0
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p11i E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em qual mais? 
(estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Almirante Fortuna
11 Não sabe
12 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

2497 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
Total

388 15,5 15,5 15,5
373 14,9 14,9 30,5

22 ,9 ,9 31,3
66 2,6 2,6 34,0
19 ,8 ,8 34,7

8 ,3 ,3 35,0
79 3,2 3,2 38,2

7 ,3 ,3 38,5
95 3,8 3,8 42,3

6 ,2 ,2 42,5
41 1,6 1,6 44,2
24 1,0 1,0 45,1

108 4,3 4,3 49,4
1128 45,1 45,1 94,6

136 5,4 5,4 100,0
2500 100,0 100,0

p19 Em outubro haverá eleições também para deputados federais. Você já 
pensou em quem você pretende votar para deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

336 13,4 13,4 13,4
2164 86,6 86,6 100,0
2500 100,0 100,0
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p21 (Se não pensou na P19 e tem partido na PARTIDO) Você pretende escolher um candidato a 
deputado federal do seu partido de preferência ou pode ser um candidato de outro partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Do partido de 
preferência
2 Pode ser um candidato 
de outro partido
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1575 63,0 63,0 63,0
298 11,9 11,9 75,0

562 22,5 22,5 97,4

64 2,6 2,6 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p22 (Se não pensou na P19 e tem partido na PARTIDO) Você pretende escolher o seu candidato a 
deputado federal levando em conta o partido a que ele pertence ou pode ser um candidato de outro 

partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Levando em conta o 
partido a que ele pertence

2 Pode ser um candidato 
de qualquer partido
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1265 50,6 50,6 50,6
100 4,0 4,0 54,6

909 36,4 36,4 91,0

226 9,0 9,0 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0
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p23 (Se levar em conta o partido que ele pertence, P22=1) Você pretende votar em candidato a 
deputado federal de que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
28 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2421 96,9 96,9 96,9
16 ,6 ,6 97,5
11 ,4 ,4 97,9

0 ,0 ,0 98,0
3 ,1 ,1 98,1
1 ,0 ,0 98,1
3 ,1 ,1 98,2
0 ,0 ,0 98,2
4 ,2 ,2 98,4
0 ,0 ,0 98,4
1 ,1 ,1 98,4
1 ,1 ,1 98,5

28 1,1 1,1 99,6
10 ,4 ,4 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p24a Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

472 18,9 18,9 18,9
758 30,3 30,3 49,2
456 18,3 18,3 67,4
140 5,6 5,6 73,0
635 25,4 25,4 98,5

39 1,5 1,5 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p24b Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para Governador do Estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

472 18,9 18,9 18,9
745 29,8 29,8 48,7
503 20,1 20,1 68,8
161 6,4 6,4 75,2
569 22,8 22,8 98,0

51 2,0 2,0 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p24c Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
dos Senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

471 18,9 18,9 18,9
462 18,5 18,5 37,3
484 19,3 19,4 56,7
220 8,8 8,8 65,5
794 31,8 31,8 97,3

68 2,7 2,7 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p24d Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
dos Deputados Federais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

471 18,9 18,9 18,9
497 19,9 19,9 38,7
473 18,9 18,9 57,7
217 8,7 8,7 66,4
775 31,0 31,0 97,4

66 2,6 2,6 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p37 Você trabalha? (SE NÃO TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal: você só estuda, é 
aposentado, é dona de casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está trabalhando
2 Só estuda
3 É aposentado
4 É dona de casa
5 Está desempregado
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

1571 62,8 62,9 62,9
141 5,6 5,6 68,5
211 8,5 8,5 76,9
409 16,3 16,4 93,3
152 6,1 6,1 99,4

16 ,6 ,6 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0

p38 No seu trabalho (principal) você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Funcionário público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(paga ISS)
5 Conta própria 
(bico/free-lancer)
6 Autônomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxilia a família sem 
remuneração fixa
9 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

929 37,2 37,5 37,5
264 10,6 10,6 48,1
435 17,4 17,6 65,7

223 8,9 9,0 74,7

224 9,0 9,0 83,7

282 11,3 11,4 95,1

35 1,4 1,4 96,5

42 1,7 1,7 98,2

33 1,3 1,3 99,5

12 ,5 ,5 100,0
2479 99,2 100,0

21 ,8
2500 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

1687 67,5 67,7 67,7
624 24,9 25,0 92,7
183 7,3 7,3 100,0

2494 99,7 100,0
6 ,3

2500 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

31 1,2 1,2 1,2
54 2,2 2,2 3,4
82 3,3 3,3 6,7
76 3,0 3,0 9,7
64 2,6 2,6 12,3
66 2,6 2,6 14,9
64 2,6 2,6 17,5
73 2,9 2,9 20,4
73 2,9 2,9 23,3
97 3,9 3,9 27,2
67 2,7 2,7 29,9
66 2,6 2,6 32,5
66 2,7 2,7 35,2
67 2,7 2,7 37,9
80 3,2 3,2 41,1
43 1,7 1,7 42,8
73 2,9 2,9 45,7
60 2,4 2,4 48,1
80 3,2 3,2 51,3
66 2,6 2,6 53,9
64 2,5 2,5 56,5
49 2,0 2,0 58,5
49 2,0 2,0 60,4
45 1,8 1,8 62,2
48 1,9 1,9 64,1
32 1,3 1,3 65,4
51 2,0 2,0 67,5
45 1,8 1,8 69,3
51 2,1 2,1 71,3
49 1,9 1,9 73,3
44 1,8 1,8 75,0
32 1,3 1,3 76,3
38 1,5 1,5 77,9 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
89
90

38 1,5 1,5 77,9
28 1,1 1,1 79,0
32 1,3 1,3 80,3
18 ,7 ,7 81,0
26 1,0 1,0 82,0
27 1,1 1,1 83,1
25 1,0 1,0 84,1
29 1,2 1,2 85,2
20 ,8 ,8 86,0
19 ,8 ,8 86,8
26 1,1 1,1 87,9
24 1,0 1,0 88,8
35 1,4 1,4 90,2
29 1,1 1,1 91,4
25 1,0 1,0 92,4
21 ,9 ,9 93,2
21 ,9 ,9 94,1
20 ,8 ,8 94,9
19 ,8 ,8 95,6
14 ,6 ,6 96,2
14 ,6 ,6 96,8
13 ,5 ,5 97,3
15 ,6 ,6 97,9

6 ,2 ,2 98,1
6 ,3 ,3 98,4
8 ,3 ,3 98,7
5 ,2 ,2 98,9
6 ,2 ,2 99,1
5 ,2 ,2 99,3
3 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
4 ,2 ,2 99,6
3 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
0 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

94
Total

0 ,0 ,0 100,0
2500 100,0 100,0
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